

郑东新区庆祝建党95周年



6月28日上午9点,郑东新区召开了庆祝中国共产党成立95周年大会。东区党工委班子成员、东区人大工委负责同志、各乡(镇)办党(工)委

书记、优秀共产党员等共210人参加了会议。郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任吴福民讲道,回顾13年来

郑东新区的每一步蜕变,首先,从一片鱼塘村落建设成国际化新城,成为河南省对外形象的名片和窗口,更加坚定了依靠党的领导推动东区实现新跨越的信心和决心;其次,认清形势,坚持“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”,认真履行党建工作的主体责任,通过持续强化党员管理,不断完善人才队伍,全面提升基层服务保障,逐步健全党建制度体系深化对加强新时期东区党建工作的认识和提高;最后,面对郑州的阶段性发展特征和主要矛盾,在新的形势下,各级党组织深刻认识市委工作理念和重心的调整,坚持服务大局,为加快“两个国际化”建设、实现“两个率先”提供坚强的组织保障。

会上,区领导对全区受表彰的先进单位和先进个人进行了颁奖,先进基层党组织代表、优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表等先后上台发表感言。其中,祭城路街道正弘山社区党支部书记赵志磊代表先进基层党组织讲述了他为农民工兄弟解决工作难题的事迹,让在座的每一位都肃然起敬。 记者 康迪

两学一做



郑州市“两学一做”督导组到如意湖办事处督导

6月2日上午,郑州市“两学一做”学习教育第一督导组组长李刚良等一行4人到如意湖办事处联盟新城社区督导“两学一做”活动开展情况,东区管委会人劳局局长张文山、如意湖党工委书记郭泽强、纪工委书记白静、人劳局及如意湖办事处相关工作人员陪同。

督导组一行通过听取汇报、察看材料、学习笔记等,详细了解了如意湖党工委、联盟新城社区“两学一做”学习开展情况。之后,督导组实地察看了联盟新城社区“两学一做”活动宣传、社区互联网+建设、便民服务措施及居民日常娱乐活动组织与“两学一做”活动的融入,并对如意湖“两学一做”活动开展工作给予了充分肯定。 记者 康迪

提升CBD楼顶景观 打造“三环”特色

郑东新区召开CBD楼顶景观提升建设专题会议

为保障郑东新区CBD楼顶景观提升工程的顺利实施,6月23日上午,郑东新区在如意湖办事处召开了CBD楼顶景观提升建设专题会议。郑东新区管委会主任助理魏宁娣出席,如意湖党工委书记郭泽强、办事处主任李一及各相关职能部门负责同志参加会议。

会上,魏宁娣强调,要明确建设

主体。该项工作要想顺利推进,要以如意湖办事处为主体,学习外地先进工作经验,探索科学有效的工作模式,打造极具代表性的“三环”特色。要加强统筹协调。在综合办公室的统筹协调下,各相关单位、科室和社区要落实好自身的工作任务,履行好参与、协助职责,形成部门联动、紧密配合、齐抓共管、全力推进的良好氛围。

要创新工作机制。切实保障项目的顺利实施和宣传推广,一方面要确保专家全程参与技术支持,保证品位,保证质量;另一方面要提高公众参与意识,多考察先进地区经验做法,分析各地优秀的楼顶景观工程中保证群众参与度的成功经验,探索实施符合本地实际的工作机制。 记者 康迪

如意湖办事处举办入党积极分子培训班

6月16日,如意湖党工委举办2016年度入党积极分子培训班。机关、社区、非公党支部的32名入党积极分子参加培训。

为进一步提高入党积极分子的政治理论水平,强化基本素养,加强党员发展工作的质量,把好党员发展入口关,如意湖党工委特邀省委党校郑常兴教授为入党积极分子以“学习党史,牢记使命”为题,围绕中国共产党的发展史、党员的权利与义务等方面进行了详细讲解,以增进入党积极分子对党的历史的了解,坚定理想信念。帮助学员们树立正确的世界观、人生观、价值观,为早日成为党的新生力量打下坚实基础。 记者 康迪

如意湖办事处举办“两学一做”讲座

6月17日下午,如意湖党工委举办“两学一做”学习教育专题讲座。讲座由省委党校樊金山教授主讲,如意湖机关党员、社区支部委员及入党积极分子参加。

樊金山教授讲解了“两学一做”的活动意义,重点从怎样做合格党员方面进行剖析。他结合全国近年来发生的腐败案件为例,通过大量详实的数据,为大家介绍了十八大以来,在党中央的高压态势下,党风廉政建设和反腐工作已经取得的明显成效,但当前全国依然面临严峻、复杂的反腐形势。 记者 康迪



如意湖办事处开展安全生产宣传咨询活动

6月16日,如意湖办事处在五洲小区广场,以“强化安全发展观念,提升全民安全素质”为主题开展了2016年安全生产宣传咨询活动。

活动通过文艺节目宣传、展板宣传、发放宣传礼品、现场咨询等多样化形式,有效激发了现场群众积极参与活动,不少群众驻足观看,现场气氛热烈,一位老大妈手拿宣传彩页边看边说:“终于知道着火向哪里躲啦。”

本次活动共持续一天,现场共展出安全知识宣传展板5块,向群众发放安全生产常识、公共娱乐场所安全、居家安全、校园安全等宣传资料和宣传品14000份。通过此次宣传,进一步宣传了“强化安全发展观念,提升全民安全素质”的科学理念,普及了安全生产知识,切实提升了公众事故防范意识和自我保护意识,营造了人人讲安全的浓厚氛围。

城管办整治夜间占道经营

随着夏季的到来,露天烧烤摊逐渐增多,同时带来了占道经营、油烟污染等问题。

近日,城管办发现宝龙城市广场出现有夜间占道烧烤现象,立即组织人员到实地进行察看,发现该夜市烧烤摊位无任何正规手续,并下发《市容整改通知书》责令摊位停止营业,但该摊位仍旧我行我素、不听劝阻,6月22日晚,城管办组织人员对该夜市经营工具进行暂扣,共计暂扣桌椅20余套、烧烤工具5套。

世界无烟日控烟主题活动进社区

5月31日,迎来了第二十九个世界无烟日,为了提醒人们吸烟有害健康,呼吁人们远离烟草侵害,当天上午,如意湖办事处城管办在绿城百合社区举行了以“世界无烟日 烟草危及生命”为主题的宣传活动。目的是为了引起人们对烟草营销和烟草烟雾对于人们的危害,提高男性应当避免在生活工作中、在他人身边吸烟这一责任的认识。

活动以“吸烟有害健康”有奖知

识问答、免费肺功能检测、健康咨询等丰富形式,多样内容吸引社区200多位居民前来参加。特别是肺功能检测和有奖知识问答项目受到社区居民广泛好评,不少有着数十年烟龄的居民特地赶来检查自己的肺功能情况。

本次活动共出动人员10人次,设置宣传展板5张,发放宣传资料400余份,200余人受益,达到了预期的宣传效果。 记者 康迪